RFP No: 10P/40-2021/RD

Procurement of Supplies

Procurement of National Center for Production of Positron Radiopharmaceuticals and
two PET/CT camera with associated equipment, design, construction works,
installation, fitting (turnkey) and commissioning No. IOP/40-2021/RD

CLARIFICATION NO. 1

Issued on 6% August 2021

QUESTION 1:

Today, the representatives of our company visited the site and considered the complexity of
the location in terms of existing installations, the facility to be demolished, the levelling of the
surrounding terrain, internal roads, unknown soil composition to fund the new facility, etc.

Based on the collected information from the site visit, and since the design and construction
works are an integral part of the project, quality reviewing of the complete scope of work and
all relevant available data, requires more time than the defined bid submission deadline.

Considering all the above, we kindly ask Employer to extend the deadline for bid submission
by 10 days.

RESPONSE 1:

There have been made the amendments to Procurement Notice and Tender Documents on
August 6, 2021 by which amendments the deadline for proposal submission has been

extended.

The above-mentioned amendments to Procurement Notice and the Tender Documents are
published in the Official Journal of the European Union (OJEU) under No. 2021/S 151-398624
and on the Employer's website on August 6, 2021.

QUESTION 2:

Considering the volume of the tender documentation, number of requested original documents,
requirement to have some of the original statements certified by a public notary in the country
of issue and Covid 19 restrictions, we kindly ask you to postpone the bid submission deadline
for additional 15 days so all potential bidders can prepare bids that fulfil all tender

requirements.

RESPONSE 2:

There have been made the amendments to Procurement Notice and Tender Documents on
August 6, 2021 by which amendments the deadline for proposal submission has been

extended.
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The above-mentioned amendments to Procurement Notice and the Tender Documents are
published in the Official Journal of the European Union (OJEU) under No. 2021/S 151-398624
and on the Employer’s website on August 6, 2021.

QUESTION 3:
Regarding the tender requirement in the Section | — Instructions to Bidders:

14.1 To establish the eligibility of the Plant and Installation Services in accordance with ITB 5,
Bidders shall complete the country of origin declarations in the Price Schedule Forms, included
in Section 1V, Bidding Forms.

Could you please clarify where exactly in the Price Schedule Forms the country of origin
declaration can be found and filled in?"

RESPONSE 3:

Bidders shall state the country of origin of each individual item represented in the Price
Schedule Form, in the column: "Description of items“ of the Price Schedule Form, for each
item separatelly, or in any other column in the Price Schedule Form where bidders find it
suitable, but in a such way that it can be determined to which item, the statement regarding
the country of origin refers to.

Procurement Committee

" Jelena Simié
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